



Наука в Сибири

ГАЗЕТА СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК • ИЗДАЕТСЯ С 1961 ГОДА

10 июля 2014 года • № 26—27 (2961—2962) • электронная версия www.sbras.info

Сибирское отделение РАН выражает глубокую и искреннюю признательность Юрию Анатольевичу Плотникову, с 2008 года возглавлявшему редакцию газеты «Наука в Сибири», и журналистам, на протяжении многих лет всесторонне освещавшим академическую науку, достижения сибирских ученых, жизнь Академгородка и всего Сибирского отделения.

Благодарим вас за профессионализм, преданность и самоотверженный труд. Желаем вам успехов, новых вершин и постоянного движения вперед.

Руководство Сибирского отделения РАН

**В новосибирском Академгородке прошло первое
Общее собрание объединенного Сибирского отделения РАН.
Главный его результат – это утверждение нового Устава СО РАН.
В рабочем порядке в него внесут коррективы,
и финальная версия документа будет принята осенью.**



Общее собрание СО РАН приняло Устав

стр. 2

Л.И. Афтанас, А.С. Донченко, А.Л. Асеев, 1 июля 2014 года

Фото Е. Трухиной

Уважаемые читатели!

В структурном составе СО РАН произошли весьма значительные изменения, которые затронули все сферы деятельности, и «Наука в Сибири» — не исключение. Газета, которая имеет читателей по всей России и за рубежом, существует уже более 50 лет и может по праву гордиться своей историей. Прогресс не стоит на месте, и любое современное СМИ подчиняется его требованиям, если хочет постоянно расширять свою аудиторию. Именно этим обусловлены происходящие с «Наукой в Сибири» изменения и ее трансформация в ежедневно обновляемое интернет-издание с регулярной печатной версией.

Однако заверяем вас, что, несмотря на все организационные трудности, «Наука в Сибири» была и остается традицией, гордостью и неотъемлемой составляющей Сибирского отделения РАН. И наша цель — не только сохранить издание, но и сделать его еще более полезным и интересным. Мы планируем добиться современного внешнего вида и удобного формата для чтения, заполнить его информационными и научно-популярными материалами о разработках сибирских ученых, их результатах и наградах. Мы предложим вам актуальную информацию об исследованиях и образовательных проектах как институтов СО РАН, так и организаций, недавно влившихся в его состав, которые

специализируются в медицинских и сельскохозяйственных науках. Редакция не оставит без внимания научные начинания, реализуемые в Технопарке, Новосибирском государственном университете и других исследовательских вузах Сибири, конференции и конкурсы, в которых принимают участие сибирские ученые. Предполагается готовить для вас интересные фоторепортажи с публичных лекций, из лабораторий всех направлений и спортивных состязаний, знакомить с мнениями выдающихся исследователей по вопросам научной политики, экономики, социальной жизни и культуры.

В интернете для чтения материалов вы можете обращаться к сайту, а также настроить для себя RSS-трансляцию или подписаться в одной из трех социальных сетей, чтобы всегда быть в курсе новостей науки в мире, России и Сибири. Бумажная версия станет своего рода квинтэссенцией электронной и объединит в себе наиболее интересные научно-популярные материалы, официальные сообщения, объявления и поздравления.

Мы благодарны вам за понимание и поддержку и обещаем, что приложим все усилия, чтобы каждый из вас мог и впредь иметь возможность получать актуальную информацию о состоянии сибирской науки, перелистывая страницы «Науки в Сибири».

Редакция «Науки в Сибири»